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ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ 
 

Введение обязательных пенсионных взносов работодателя (ОПВР) 

и реквизиты для их перечисления 

ЕНПФ напоминает, что с 01.01.2024 года действующая накопительная система будет дополнена 
новой условно-накопительной компонентой - обязательные пенсионные взносы работодателя (ОПВР).  

ОПВР будут перечисляться за счет собственных средств агента, лиц, имеющих иную оплачиваемую 
работу (избранные, назначенные или утвержденные) и только за работников, родившихся после 1 января 
1975 года. Величина ОПВР устанавливается от ежемесячного дохода работника, принимаемого для 
исчисления ОПВР: 

- с 1 января 2024 года – в размере 1,5 процента; 

- с 1 января 2025 года – в размере 2,5 процента; 

- с 1 января 2026 года – в размере 3,5 процента; 

- с 1 января 2027 года – в размере 4,5 процента; 

- с 1 января 2028 года – в размере 5 процентов. 

При этом, ежемесячный доход работника, принимаемый для исчисления ОПВР, должен быть не 
менее МРЗП (минимальный размер заработной платы, установленной на соответствующий финансовый год 
законом о республиканском бюджете) и не должен превышать 50-кратный МРЗП, установленный на 
соответствующий финансовый год законом о республиканском бюджете.  

Для налоговых агентов, выбравших уплату ОПВР в составе единого платежа, указанных в статье 251 
Социального кодекса, доля ОПВР в ставке единого платежа с заработной платы составляет: 

- с 1 января 2024 года – 7,0 процента; 

- с 1 января 2025 года – 10,5 процента; 

- с 1 января 2026 года – 14,1 процента; 

- с 1 января 2027 года – 17,4 процента;  

- с 1 января 2028 года – 19,0 процента.  

Ниже приводим реквизиты для перечисления ОПВР: 

Перечисление обязательных пенсионных взносов работодателя (ОПВР) производится агентом путем 

безналичных платежей. 

Лица, занимающиеся ЧП, ИП, не имеющие счетов в банках и организациях, осуществляющих отдельные 

виды банковских операций (далее – банки), вносят ОПВР в ЕНПФ наличными деньгами в банк для их 

последующего перечисления в ЕНПФ. Удержанные (начисленные) ОПВР перечисляются в 

Государственную корпорацию по следующим реквизитам: 

Наименование Реквизиты 

Бенефициар 
НАО «Государственная корпорация «Правительство для 

граждан» 

Банк бенефициара 
НАО «Государственная корпорация «Правительство для 

граждан» 

БИК бенефициара GCVPKZ2A 

ИИК бенефициара KZ12009NPS0413609816 

БИН бенефициара 160440007161 

КНП: 

КНП Наименование кода назначения платежа 

КНП 089 обязательные пенсионные взносы работодателя 

КНП 098 
пеня за несвоевременное перечисление обязательных пенсионных взносов 

работодателя 
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ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство 

Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики 

Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 

1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами 

переданы Совету по управлению Национальным фондом. В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет 

привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных 

взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) 

информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz) 
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